



健康是一种生活态度

抗癌，你们是真心英雄

2017齐鲁抗癌明星暨抗癌组织评选颁奖典礼成功举行



五家抗癌公益组织获得“齐鲁优秀抗癌组织奖”。本报记者 戴伟 摄

本报记者 陈晓丽

10日上午,2017齐鲁抗癌明星暨抗癌组织评选颁奖典礼在山东省肿瘤医院隆重举行,本次颁奖典礼由山东省抗癌协会、山东省肿瘤防治办公室与本报联合主办,来自省内外各地的几百名癌友及家属来到现场,共同感受获奖人员和抗癌组织的正能量。

红色贝雷帽和短裙,精致的妆容,飒爽的舞姿,广场舞《走向复兴》正式拉开了颁奖典礼的帷幕。这支舞蹈的表演者全部都是乳腺癌康复患者,她们来自济南粉红之爱俱乐部,曾经荣获山东省广场舞大赛银奖。过去饱受乳腺癌折磨的愁云惨雾,如今已经蜕变成一张张面带灿烂笑容的面庞。

“得了癌症就等于死亡”的观念早就已经过时,但是应该承认的是,要想战胜癌症,患者和家属仍然需要克服重重困难,抗癌明星们的经历也印证了这一点。”山东省抗癌协会副秘书长、山东省肿瘤医院副院长宋现让在致辞中表示,群体抗癌不仅可以加强患者之间的交流,给予他们更多关爱,同时也是展示正能量的平台,能够鼓舞越来越多的患者和家属。

2016年4月,本报

联合山东省抗癌协会启动了“寻找身边的抗癌明星”栏目;2016年9月,启动了首场线下“抗癌明星分享会”,并先后举办7场不同主题的分享活动,让抗癌明星、知名肿瘤专家与大众面对面;今年5月,本报推出的省内首个抗癌公众平台“癌Ai不孤单”上线,在提供前沿抗癌信息、名医介绍、抗癌故事交流的同时,肿瘤专家在线问答、肿瘤患者爱心救助等功能也在推进中。这是我们为全省几十万癌症患者打造的平台,将给予他们最有用的治疗信息



▲济南粉红之爱俱乐部的癌友们带来舞蹈《走向复兴》。本报记者 戴伟 摄

和最贴心的情感陪伴。抗癌公益事业也离不开社会各方力量,近年来,对于本报抗癌公益活动,以齐鲁制药有限公司、山东核子基因科技有限公司和山东康夫堂肿瘤大药房为代表的爱心企业也一直给予了大力支持。

本次抗癌明星和抗癌组织评选历时近一个月,经过大众投票和专家评审两轮评选,其中大众评审阶段共有来自全国各地6万余人投出的113085张选票,最终评选出“齐鲁新锐抗癌组织奖”5名、“齐鲁优秀抗癌组织奖”5名。据介绍,这些抗癌公益组织的负责人多数都曾经是癌症患者,为了带领大家群体抗癌,他们牺牲了大量个人时间,为各地癌友搭建了另一个温暖的家。例如济南抗癌俱乐部会长王志刚,已经年过古稀,却常常带病组织活动;粉红之爱俱乐部会长董秀芹,为了俱乐部活动全家总动员,十年如一日。

颁奖典礼现场,青岛市市北区癌友康复协会带来了美丽的旗袍秀《烟花三月下扬州》,柔美动人,倩影婷婷,仿佛从三月扬州的明媚春光中走来。该节目的八位表演者均是癌症康复患者,其中包括胃癌康复25年的潘伶俐、小肠

夫妻同患肺癌,相互陪伴下共同走过五年;有的战胜癌症21年,71岁时打破田径世界纪录。

癌症打不倒生命,更打不倒梦想,经历过癌症的人往往更懂得生活的真谛,个个身怀绝技。来自济南的柴子河肠癌康复已经五年,现场独唱了一首《红星照我去战斗》,歌曲慷慨激昂;来自德州市癌症康复协会、山东省器乐比赛金奖获得者、肺癌康复6年的贾俊华带来了笛子独奏《扬鞭催马运粮忙》,笛音热烈欢快,现场掌声雷动。

谈到科学抗癌,医护人员是其中非常关键的一环。来自山东省立医院肿瘤科的陈健鹏是一位医生,也是抗癌公益组织“启明星生命关爱中心”的创始人,陈健鹏向大家动情地讲述了创办“启明星”的心路历程,并联合医护人员和志愿者为大家演唱了《夜空中最亮的星》。

本报抗癌公众平台“癌Ai不孤单”曾经连续多次报道的张立帅母子也来到了颁奖典礼现场。这是一个不幸的家庭,张立帅自幼残疾,患先天脊柱侧弯,父亲在十年前去世后,母亲王秀菊一人艰难抚养他长大。然而,就在今年,王秀菊查出晚期肺癌,张立帅也在带母求医的过程中,因脊柱侧弯造成的心肺功能衰竭日益加重,被接连抢救了两次。今年秋天,母子二人来到山东省肿瘤医院住院后,该院南丁格尔志愿队成员、内八区护士长李慧芹联系了本报,面向社会展开呼吁,截至目前,母子收到的善款已经超过10万元。

为了帮助更多的癌症患者及家庭接收到社会的关爱,本报联合参与此次救助张立帅公益平台之一的水滴筹公益平台发起“齐鲁晚报·水滴筹大病救助专项行动”。凡是通过本报“癌Ai不孤单”报名参与水滴筹募捐的人,水滴筹将安排专门工作人员提供一对一服务,帮助大家募集到更多捐助。

了解更多抗癌信息和癌友故事,请扫描以下二维码,关注本报抗癌微信平台“癌Ai不孤单”。



「癌Ai不孤单」公众号



获奖名单

齐鲁新锐抗癌组织奖:

- 济宁市福缘癌症康复指导中心
- 德州市癌症康复协会
- 青岛市市北区癌症康复协会
- 万杰抗癌联盟
- 济南粉红之爱俱乐部

齐鲁优秀抗癌组织奖:

- 淄博抗癌健身乐园
- 启明星生命关爱服务中心
- 山东省肿瘤医院南丁格尔志愿服务队
- 青岛市市北区癌症康复协会
- 济南市抗癌协会抗癌俱乐部

齐鲁抗癌公益人物:

- 王志刚、董秀芹、陈振刚

齐鲁最具抗癌精神奖:

- 刘洪深、李新民翟思美夫妇、滕福恩、傅二宁

齐鲁十大抗癌明星:

- 王世珍、李建华、陈振刚、陶乃从、刘喜云、滕福恩、王玉海、岳增善、周明德、陈希龙。其中,王世珍、李建华、陈振刚三位抗癌明星将分别获得由齐鲁晚报提供的豪华邮轮大奖。

齐鲁优秀抗癌勇士:

- 郭秀英、张吉根、秦思永、王志刚、姜兴贞、刘洪深、姜陔生、傅二宁、吕诚、李光杰、程绪泉、黄玉鑫、闫新成、杨春荣、李新民、翟思美、李殿杰、王萍、张顺峰、邱满、郭中仁、郭西宝